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Ata da Vigésima Reunião Ordinária, realizada em 28 de outubro de 2025. 

Ata da Vigésima Reunião Ordinária, realizada em 28 de outubro de 2025. 
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PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 083/2025: Autoriza O Poder Executivo A Efetuar Pagamento 
De Despesas De Exercícios Anteriores Referentes À Requisição De Pequeno Valor, No Valor De R$ 3.905,71 
(Três Mil, Novecentos E Cinco Reais E Setenta E Um Reais), Com Recursos Livres, E Dá Outras 
Providências. 
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PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 084/2025: Autoriza A Celebração De Termo De Cessão De 
Uso Gratuito Com O Senhor Emílio Florianovicz, Visando A Regularização E Utilização De Um Poço 
Artesiano, E Dá Outras Providências. 
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PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO 005/2025: Dá Nova Redação Ao Artigo 3º Da Lei Municipal 
Nº 2.137/2025. 
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INDICAÇÃO NÚMERO 070/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ODIRLEI SOMMER: Solicitando Ao Setor 
Competente A Possibilidade De Credenciamento Do Frigorífico GM Sansigollo Ao Programa SUSAF/RS, 
Assim Como Da Prefeitura Municipal De Paulo Bento/RS, Necessitando Aumento Da Carga Horária Do Fiscal 
Do Serviço De Inspeção Municipal.  

 

INDICAÇÃO NÚMERO 071/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN COM APOIO DOS 
VEREADORES MATEUS POMPERMAIER, DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, TARCISO 
ANTÔNIO PONSONI E EDEMILSON DARI DREXLER: Indicando Ao Poder Executivo Municipal Para Que 
Seja Estudada A Possibilidade De Conceder Incentivo Para O Abate De Bovinos Destinados Às Festas E 
Eventos Das Comunidades Do Município De Paulo Bento/RS. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 072/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MATEUS POMPERMAIER 
COM APOIO DOS VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, EDEMILSON DARI 
DREXLER, GIOVANI FIORENTIN E TARCISO ANTÔNIO PONSONI: Solicitando Ao Setor Competente Para 
Que Realize A Substituição Da Tubulação Que Passa Na Estrada Em Frente À Propriedade Do Sr. Albino 
Lange. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 073/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MATEUS POMPERMAIER 
COM APOIO DOS VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, EDEMILSON DARI 
DREXLER, GIOVANI FIORENTIN E TARCISO ANTÔNIO PONSONI: Solicitando Ao Setor Competente Para 
Que Que Sejam Adotadas Medidas De Controle E Combate Ao Alto Número De Mosquitos, Tanto Na Área 
Urbana Quanto No Interior Do Município. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 074/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MATEUS POMPERMAIER 
COM APOIO DOS VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, EDEMILSON DARI 
DREXLER, GIOVANI FIORENTIN E TARCISO ANTÔNIO PONSONI: Solicitando Ao Setor Competente Para 
Que Faça As Melhorias Necessárias No Acesso À Propriedade Do Senhor Gustavo Adolfo Poganski, 
Localizada Nas Imediações Da Fábrica De Papéis Ouro Verde, As Margens Da RS-211. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 075/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MATEUS POMPERMAIER 
COM APOIO DOS VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, EDEMILSON DARI 
DREXLER, GIOVANI FIORENTIN E TARCISO ANTÔNIO PONSONI: Solicitando Ao Setor Competente Para 
Que Faça As Melhorias Necessárias No Abastecimento De Água Da Rede Que Atende O Bairro Tebaldi, 
Considerando Que Os Moradores Vêm Enfrentando Problemas Recorrentes Na Distribuição. Constata-Se 
Que, Em Determinados Períodos Do Dia, A Água Chega Com Pressão Insuficiente, Dificultando O 
Abastecimento Das Residências, Enquanto Em Outros Momentos A Pressão Nos Canos Aumenta 
Excessivamente, O Que Pode Ocasionar Danos À Rede Hidráulica E Aos Equipamentos Domésticos. 
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PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 011/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO VINICIOS 

BEUTLER DALL’AGNOL COM APOIO DOS VEREADORES MATEUS POMPERMAIER, GIOVANI 

FIORENTIN, TARCISO ANTÔNIO PONSONI E EDEMILSON DARI DREXLER: Ao Senhor Prefeito Municipal 

E Repassado Ao Departamento Responsável As Informações Técnicas Detalhadas Referentes Às Limpezas 

Periódicas Das Caixas De Água Do Município De Paulo Bento, Localizadas Tanto Na Sede (Área Urbana) 

Quanto No Interior. Solicita-Se, Em Especial, Que Sejam Prestadas As Seguintes Informações:  

1. Data Da Última Higienização Realizada Em Cada Caixa De Água Do Município; 

 2.Responsável Pela Execução Do Serviço (Setor Municipal, Empresa Terceirizada Ou Outro);  

3. Existência De Cronograma Pré-Estabelecido Para A Realização Das Próximas Limpezas;  

4. Critérios De Controle, Fiscalização E Registro Adotados Pelo Município Quanto À Qualidade E 

Periodicidade Dessas Higienizações;  

5. Caso Não Exista Cronograma Formal, Informar Qual O Procedimento Adotado Para Garantir A Manutenção 

E Potabilidade Da Água.  

PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 012/2025 DE AUTORIA DO TARCISO ANTÔNIO PONSONI COM 

APOIO DOS VEREADORES MATEUS POMPERMAIER, GIOVANI FIORENTIN, DIOGO VINICIOS 

BEUTLER DALL’AGNOL E EDEMILSON DARI DREXLER: Ao Senhor Prefeito Municipal E Posterior 

Repasse Ao Departamento Responsável, O Seguinte Pedido De Informação Referente Ao Veículo Caminhão, 

Placa IVE9B51 Lotado Na Secretaria Municipal De Obras, Habitação E Trânsito: 

1. Quais Peças Do Referido Veículo Encontravam-Se Danificadas Antes Do Processo De Dispensa De 

Licitação Nº 072/2025?  

2. Por Qual Motivo O Disco De Embreagem Foi Novamente Solicitado Para Substituição No Processo De 

Dispensa De Licitação Nº 300/2025, Considerando Que Este Mesmo Componente Já Havia Sido Objeto De 

Manutenção Anterior? 

3. Quais Peças Foram Efetivamente Substituídas Durante O Serviço De Manutenção Decorrente De Cada Um 

Dos Processos Mencionados?  

4. Qual A Marca E Procedência Das Peças Utilizadas Na Manutenção?  

5. Qual O Valor Individual E O Valor Total Das Peças Substituídas?  

6. Qual Empresa Foi Contratada Para Realizar O Serviço De Manutenção E Substituição Das Peças Do 

Referido Veículo?  

7. Enviar Cópia Das Notas Fiscais Referentes À Aquisição Das Peças E À Prestação Do Serviço De 

Manutenção. 

8. Enviar Relatório Técnico Ou Laudo Que Comprove A Necessidade Da Substituição Das Peças 

Mencionadas.  

9. Informar Quem Realizou A Vistoria E Quem Autorizou A Execução Dos Serviços.  

10. Informar A Quilometragem Do Veículo Antes E Após A Manutenção.  

11. Enviar Cópia Do Termo De Recebimento Do Serviço, Caso Tenha Sido Formalizado.  

12. Esclarecer Se Houve Garantia Sobre As Peças Ou Serviços Prestados E, Em Caso Afirmativo, Qual O 

Prazo De Garantia. 

13. Informar Se Foram Realizadas Outras Manutenções Neste Veículo No Exercício De 2025, Especificando A 

Natureza Dos Serviços, Empresas Contratadas E Valores Pagos. 

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 013/2025 DE AUTORIA DO MATEUS POMPERMAIER COM APOIO 



DOS VEREADORES TARCISO ANTÔNIO PONSONI, GIOVANI FIORENTIN, DIOGO VINICIOS BEUTLER 

DALL’AGNOL E EDEMILSON DARI DREXLER: Ao Senhor Prefeito Municipal E Posterior Repasse Ao 

Departamento Responsável, O Seguinte Pedido De Informação Referente Às Atividades Desenvolvidas Pela 

Assistência Social, Especialmente No Âmbito Do Centro De Referência De Assistência Social – CRAS:   

1. Quais Grupos E Respectivas Atividades São Atualmente Desenvolvidas No CRAS?  

2. Quantas Pessoas São Atendidas Atualmente Por Meio Destes Grupos?  

3. Em Relação Às Crianças E Adolescentes, Quem Realiza O Acompanhamento Durante As Atividades 

Desenvolvidas Fora Do Espaço Físico Do CRAS (Por Exemplo, Na Oficina Da Banda Marcial)?  

4. Quantas Pessoas São Atendidas Por Outros Programas Vinculados Ao CRAS E Quantas Visitas 

Domiciliares São Realizadas Mensalmente?  

5. Qual A Quantidade Mínima De Profissionais Exigida Pela NOB-RH/SUAS Para O Funcionamento De Um 

CRAS Com O Porte Do Município?  

6. Quais São As Atribuições De Cada Profissional Que Atua No CRAS? 

7. A Quantidade Atual De Profissionais Lotados No CRAS É Suficiente Para Atender À Demanda 

Existente?  

8. O CRAS Conta Com Coordenador(A) Técnico(A)? Em Caso Afirmativo, Qual A Formação E Qual O Regime 

De Vínculo Deste Profissional?  

9.Há Assistente Social E Psicólogo Atuando De Forma Permanente No CRAS? Caso Positivo, Qual A Carga 

Horária Semanal De Cada Um?  

10. Quais São Os Principais Desafios Identificados Pela Equipe Do CRAS Para Garantir A Efetividade Dos 

Serviços Socioassistenciais?  

11. Os Recursos Vinculados Estão Sendo Utilizados Da Forma Como Está Estabelecido Na Legislação?  

Informe Com Pelo Menos Dois Exemplos Onde Os Mesmos São Aplicados. 
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MOÇÃO DE PESAR NÚMERO 022/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO VINICIOS BEUTLER 

DALL’AGNOL COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMILIA HOFFMANN. 
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